



Поисковики Калужской области награждены медалями Следственного комитета России

В Калуге и Кирове Калужской области состоялись торжественные вручения ведомственных наград представителям поискового движения России.

За содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, а также проводимую работу по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества, сохранению исторической правды об итогах Великой Отечественной войны руководитель СУ СК России по Калужской области Игорь Литвинов вручил поисковикам памятную медаль "75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." Награды вручены председателю и заместителю председателя Совета Калужского регионального отделения "Поискового движения России" Татьяне Сорокиной и Александру Плющай.

В Кирове Калужской области руководитель местного межрегионального следственного отдела СК России Алексей Веретенников вручил награду командиру отряда "Никто не забудь" Александру Ильюшечкину.

Сотрудники Следственного комитета совместно с поисковиками продолжают поисковую и архивную работу.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1581607>